

AD19990021 C1

## 一、亞洲理工學院第八十六屆畢業典禮

亞洲理工學院於八月二十日在其中心禮堂舉行第八十六屆畢業典禮，有多國駐泰大使館人員應邀前往觀禮，本處秦顧問春夫及曹民工程處的林宏達同學獲得碩士學位之外，並於典禮完畢之後與我學生餐敘。目前我國在該校留學生有二十名，由國內省政府及榮工程處等單位提供獎學金者有十五名，但明年四月畢業典禮之後留學生人數將大幅減少為六名，獎學金同學則將僅餘二名。

實際上亞洲理工學院具備下列值得我學生留學的條件：(一)該校授課使用英語，因此台灣的學生不須特別學習泰文。(二)取得碩士學位僅需一年八個月(五個學期)，成績特佳者僅需一年半四個學期。(三)學費不高，每學期約四千美元，提供宿舍，而且生活費亦較台灣便宜。(四)該校是知名的國際大學，重視培養實用理工技術，而且僅招收優秀學生攻讀博碩士，因此學成後就業不難，本處有若干職員即將其子女送該校就讀。(五)由於在該校就讀的學生國籍多達五十個，且多來自開發中國家，學生學成回國後，成為各行各業領袖的可能性甚大，因此在該校留學，可與五十餘國學生建立人脈，對未來拓展事業有頗大的助益。有意在東南亞拓展業務之大企業不妨派員赴該校深造。(六)設有學費低廉的附屬學校，有子女的學生可攜眷留學，享受家庭溫暖，而其子女亦可順便接受國際學校教育，可謂一舉兩得。(本文係由駐泰國代表處文化室投稿刊登於八月二十五日世界日報)